
έκρινα ορθό να σου εκθέσω

μία μέθοδο η οποία να σου

επιτρέπει να λαμβάνεις

αφορμές ώστε να μπορείς να

εξετάζεις μερικές μαθηματικές

προτάσεις με Μηχανική [...]

διότι είναι πιο εύκολο, αφού

κανείς βρει με αυτό το τρόπο

(της Μηχανικής) κάποια

γνώση, να βρει μετά την

(Γεωμετρική) απόδειξη αντί

να ερευνά χωρίς να

γνωρίζει τίποτα. [...] είμαι

πεπεισμένος ότι προσφέρω

όχι μικρή υπηρεσία στα

Μαθηματικά.

Αρχιμήδης, Έφοδος



Benjamin West (1738 – 1820)



Να βρεθεί η ηιμή ηοσ
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2.279585302

άθροιζμα 1000 όρων ηοσ αριθμηηή = 

άθροιζμα 1000 όρων ηοσ παρονομαζηή =

αριθμηηής δια παρονομαζηή = 

δηλαδή πόζο;

16.84398368

7.389056099
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7,389056099 = 2,718281828

                           = e

Δηλαδή αναμένοςμε

= e2

(ηελικά αποδεικνύεηαι όηι                                          )







Inverse Symbolic Calculator:

http://oldweb.cecm.sfu.ca/projects/ISC/ISCmain.html

αν ηον ήξεπε ο Euler θα διαπίζηωνε όηι 
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πίζα ηηρ   3x3 – 4x2 + 13x + 13 = 0 είναι -0,7389062264527210

= 0,07389056442
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= 0,7389060888

= 0,7389056075

2e = 7,389056098    
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25910178388924906091400 x148 68476900027872966098700 x146 

172372886277059535351900 x144 413694927064942884844560 x142 
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Η παραγονηοποίηζη αποησγτάνει.

Προζθέηω         .

Τώρα παραγονηοποιείηαι. Δίνει



γράθημα ηης y = ημ(εθ(x)) γράθημα ηης y = εθ(εθ(x))

50 ζημεία



γράθημα ηης y = ημ(εθ(x)) γράθημα ηης y = εθ(εθ(x))

500 ζημεία



y = εθ(εθ(x))

50.000 ζημεία



γράθημα ηης z = x(x-2)y(y-1)(y-2)

για 0  x  2, 0  y  2

και για 0  x  3, 0  y  3
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